

# “面包车撞到女子之前,已经有一辆车将她撞倒” 第二肇事车寻找第一肇事车

## 一家六口路边举牌,愿送提供线索者一套房

为给丈夫洗清“冤屈”,寻找真正的肇事逃逸车辆,一家老少6人在事故地点举招牌倾家荡产“缉拿”第一肇事车。昨日上午,107国道贾鲁河桥西约一公里处马林村东头的杨金路上,一张“举报逃逸者,甘愿送套房”的大招牌吸引了众多过往车辆的注意,招牌下一名2岁的男童在三轮车中熟睡着。“为了不让丈夫背黑锅,俺情愿把房子拿出来找凶手!”几天以来,34岁的贾国琴一直带着3个孩子和两位七旬老人在路边举牌寻凶。

见习记者 王晋晋/文 晚报记者 周雨/图



贾女士带着孩子在事故发生点的路边向路人悬赏房子寻找肇事者。

## 买手机途中遭遇惊险一幕

“走,买新手机去!”9月27日晚7时许,家住姚桥乡的36岁的罗运兴开着家中的面包车,载着一家五口人前往邻村刘庄。“丈夫平时忙,很少带孩子们出

门。”贾国琴回忆道,那天虽然下着雨,但孩子们都特别高兴,2岁的儿子系着安全带独自坐在副驾驶位上,她和两个女儿在后排坐着。本来高高兴兴地出门,

结果却遭遇了不幸。他们开车由东向西行驶至杨金路路口向西一公里处,突然一辆迎面行驶的大卡车强烈地会光后,接着他们就发现前方不远处有一人躺在

公路上,罗运兴赶紧急刹车,随后下车查看,发现受伤者是名中年女子。看着车上因紧急刹车而受伤哭泣不止的孩子,最终罗运兴开车离去。

## 反思一夜决定投案自首

“一家人一夜未睡!”贾国琴说,当晚离开现场后,丈夫罗运兴就非常后悔。几经商量,最终,罗运兴

在家人的陪同下,在9月28日早上到交警队投案自首。根据相关规定,警方当即对其进行刑拘。

随后,贾国琴带着孩子在省人民医院见到了受伤者。被撞者为一40多岁的女子,老家在南阳,在附近

一养牛场打工。目前,受伤女子情况比较严重,一直处于昏迷状态。

## 为给丈夫洗冤妻子路边举牌寻凶

昨日10时许,在107国道贾鲁河桥西约一公里处马林村东头的杨金路上,一30多岁的妇女抱着一个孩子,拉着两个孩子,双眼垂泪,站在一堆碎玻璃前面,似乎在诉说着什么。妇女身后是一架破旧的人力三轮车,上面挂着一张大喷绘,上面有一栋楼房,其中

一扇窗户用红线圈着,写着“举报逃逸者,甘愿送套房,寻找真正的肇事逃逸车辆,举报线索属实者,我愿将这套房子送给他,希望知情者帮帮我们。不要让我丈夫替逃逸者背黑锅。”

罗运兴的家人说,事后他们到现场看后,发现现场有一个倒车镜和破碎的玻

璃,但自家的面包车玻璃并未被撞烂,因此可以肯定在面包车撞到女子之前,已经有一辆车将女子连人带车撞倒。事后,罗家四处举债,多次到医院看望伤者,并送去了一两万元医疗费,但伤者每天需要5000多元的医疗费,一两万元只是杯水车薪。昨日14时许,记者与处

理该事故的交警取得了联系。据介绍,事发地点是东西通行的车辆,大多是前往不远处的107国道。鉴于罗某撞人事实存在,并且肇事逃逸,属于重大交通事故,按照相关规定,对其进行刑事拘留。警方表示,如果有新的线索,他们将全力追查下去。线索提供 杨先生

## 熟人取钱,他在后面突然蒙住人家的眼睛 在错误的地点开了个错误的玩笑 被当贼打,自己都该

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 昨天下午,一男子见自己好友的妻子在取钱,就从身后跑过去捂上了她的眼睛,女子以为被打劫,吓得连喊“抓贼呀”,路过的五六名男子连忙上前帮忙,将此人一顿痛打。被打后,男子说:“玩笑开错了地方,该打。”

昨天13时10分许,在煤仓北街,桐柏路办事处巡防中队巡防队员马顺卿、范军利两人巡防到桐柏路与煤仓北街交叉口处的一邮政储蓄所,见五六名男子围着一男子猛打,被打的男子连喊着“我不是贼呀,你们打错了!”他们见状,赶紧拨打了桐柏路派出所的值班电话,并上前将众人劝开。

“我不是贼,这是个误会。”被打的男子介绍说,他姓马,刚路过储蓄所,见有几个人在自动取款机前排队,他的一位好朋友的妻子也在其中,于是就和她开个玩笑。“我就上前捂住了她的眼睛,没想到她大喊‘抓贼呀’,还拼命地反抗,我想解释都没有机会”。

被男子捂住眼睛的女子说,她突然被人蒙住双眼,精神高度紧张,就拼命地挣脱,并大喊“抓贼”,刚好有几名男子路过看到情况,都以为他是贼,就将他拉了过去一顿狠打,她自己乘机拿着钱躲进储蓄所,“没有想到是他在和我开玩笑”,女子知道真相后,挺不好意思的。

“也不能怪你,是我开玩笑开错了时间,开错了地方,也开错了人。”马某说。 线索提供 谢朝杰

## 4名少女受骗黑中介 借着上厕所,报警被解救

□见习记者 张玉东/文 通讯员 刘建伟 晚报记者 周雨/图

本报讯 “在郑州工作工资太少,我带你们到秦皇岛吧!”通过中介与老板相识的4名驻马店女子,怀揣着对未来美好的憧憬跟随老板前来郑打工时,不料中途老板一改路线,竟威逼利诱四人前往秦皇岛从事色情服务。途经郑州时,4名女子以如厕为名借机报警成功自救。

昨日12时12分,“在郑州东服务区,有4名少女被拐骗报警求救。”接警的高速交警圃田大队民警迅速赶往现场。“终于安全啦!”在郑州东服务区内,4名惊魂未定的少女一见到民警,眼角委屈的泪水不由自主地向外涌出。

受骗少女小丽介绍说,她们4人相互也不认识,为了找工作,各自花了50元到驻马店火车站附近的中介所进行了登记。

昨日10时许,中介所打电话说有郑州的老板过来招工,要她们到银基商贸城上班。随后,她们便随4名男子(包括老板)一起乘坐一辆蓝色本田商务车向郑州出发。当车行驶到京港澳高速许昌段时,老板突然提出要她们到秦皇岛做“小姐”,并用拳脚威胁。4名少女见车开到郑州出站口也不停车时,便急中生智说要上厕所,正好服务区有保安过来,在保安的帮助下她们便报了警。

在民警赶过来前,几名男子已逃之夭夭。



几名少女被解救后还惊魂未定。

电动车被打,车主夫妇恼了

## 两人按住民警翻口袋找车钥匙

□晚报记者 徐富盈

本报讯 昨日上午,一骑电动车的男子违章载人,民警将其车钥匙取下暂扣。违章者和妻子一起,按住民警翻口袋找钥匙,把民警裤子拽烂,又把民警的钱包甩向4米远的花坛内。

昨日上午,交警二大队民警王晨光在棉纺路桐柏路口值勤,10时40分许,一男

子骑电动车带着一女子,被王晨光拦下。根据规定,民警要对这名违章载人男子处以20元罚款,但男子推车要走,民警取下他的钥匙,对其暂扣。骑车者大怒:“我骑车带人几年了,都没人管我,你今天真是多管闲事。”说着,就向民警要钥匙。

民警把钥匙装入口袋,给男子讲相关规定,男子不听,和妻子一起按住民警就

去掏他的口袋。结果,王民警被两人拉住一时脱不开,男子把手伸进民警口袋,先是扯出执法票据,顺手甩向一边,接着再掏出钱包,猛地甩向路对面,钱包内的钱在街头乱飞。第三次,他摸到了钥匙,向外拿时,把民警的裤子撕出一个一尺多长的口子。

其他民警赶到现场,把这一男一女控制,移交到秦岭路派出所。线索提供 陈涛



# 郑州市云鹤生态艺术陵园



原五里山公墓  
花园式百年福泽圣地

5000元起价

繁华如烟轻飞逝,  
绿色云鹤芳菲驻;  
人生百年风雨旗,  
只愿福泽后代兴。



如参观有免费车辆进行门对门接送服务。

陵园地址:二七区嵩山南路袁砦 咨询电话:68905012 68905602